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 .جرام من الذهب 92سنقتصر على زكاة المال ونصابها ما قيمته 



2 

4600
115 Reyal

40
 =  المالمقدار زكاة   

 المبلغ المدخر

  :مثال
ريال بعد مرور حول كامل احسب المبلغ  200دخر رجل مبلغ استحق زكاة بمقدار ا

 المدخر 

  :مثال
ريال حال عليه الحول علما بأن سعر جرام  10000احسب مقدار زكاة من مال قدره 

 ريال 100الذهب في وقت إخراج الزكاة 

. نحدد إذا كان المبلغ بلغ النصاب أم لا: أولًا   

 

ريال قد بلغ  10000ريال وعليه أن المبلغ المذكور  9200=100×92=النصاب

 النصاب 

=إذاً مقدار الزكاة   

 

 

 : مثال
 .ريال 4600احسب مقدار زكاة المال المستحقة على مبلغ مضى عليه الحول مقداره 

10000
250 Reyal

40


8000 Reyal 200 40  
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: قبل توزيع التركة يجب أن نراعي الآتي  

 

 .تسدد ديون المتوفى قبل توزيع تركته•

 

 :إذا كان هناك وصية فلابد من إخراجها قبل توزيع التركة بشرطين•

  

 .لا وصية لوارث1.

 

 .لا تزيد الوصية عن ثلث التركة. 2
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 مات رجل

 لم يترك أولاد

نصيب الأم ثلث الباقي 
 من التركة

نصيب الأب ثلثي الباقي  
 من التركة 

 نصيب الزوجة الربع

 ترك أولاد

 نصيب الزوجة الثُمن

 نصيب الأب السُدس

 نصيب الأم السُدس
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 ماتت امرأة

نصيب الأم الثلث الباقي  لم تترك أولاد
 من التركة

نصيب الأب الثلثين 
 الباقي من التركة 

 نصيب الزوج النصف

 تركت أولاد

 نصيب الزوج الربع 

 نصيب الأم السُدس

 نصيب الأب السُدس
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 نصيب الأولاد

إذا كان الأولاد كلهم 
 ذكور

باقي التركة يقسم على = إبننصيب كل 
 عدد الأبناء

إذا كان الأولاد ذكور 
 وإناث

ضعف نصيب البنت =نصيب الابن  
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 : مثال
ريال وتركت زوج وأم وأب أوجد ما  120000توفيت امرأة عاقر وتركت ميراثاً قدره 

 يلي

 

 نصيب الزوج يساوي نصف التركة وهو•

 

 

 باقي التركة •

 

 

 نصيب الأم يساوي الثلث باقي التركة هو•

 

 

 نصيب الأب يساوي ثلثي باقي التركة هو  •
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